
ER-GN300K503

Na	každém	detailu	záleží.
Představujeme	holicí	strojek	a	zastřihovač	ER-GN300.	Díky	silnému	motorku	a	břitu	s	dvojím	ostřím	funguje	rychle	a
zároveň	hladce.	A	perfektně	se	hodí	i	na	zastřižení	chloupků	kolem	uší,	obočí	a	plnovousu.

Vlastnosti
Břit	s	dvojím	ostřím	zastřihne	každý	chloupek	a	vous

Břit	s	dvojím	ostřím	ostříhá	chloupky	a	vousy	po	stranách	i	nahoře.*	Takže	se	postará	i	o	nepěkné	chloupky,	které	lezou
z	nosu.	1.	Břit	s	dvojím	ostřím	2.	Jeden	břit	*	Oblasti,	ve	kterých	zastřihuje	chloupky,	jsou	na	obrázku	označeny	modře.

Velmi	silný	motorek	spolehlivě	ostříhá	i	tvrdé	a	silné	chloupky	a	vousy

Využívá	motorek	se	silným	tahem,	který	je	o	300	%	silnější	než	předchozí	motorek.	Díky	silnému	motorku	tak	čistě
ostříhá	i	silné,	pevné	a	husté	chloupky	a	vousy,	aniž	by	tahal	nebo	se	zadrhával.	*	Výkon	motorku:	o	300	%	vyšší	ve
srovnání	s	modelem	ER-GN30,	o	20	%	vyšší	ve	srovnání	s	modelem	ER430.

Bezpečnostní	kuželovité	provedení	minimalizuje	podráždění	a	poškození	pokožky

Bezpečnostní	kuželovitý	tvar	navádí	chloupky	na	břity	a	zároveň	brání	přímému	kontaktu	s	pokožkou,	aby	nedocházelo	k
pořezání	či	zranění.	Z	bezpečnostních	důvodů	byl	průměr	otvoru	nahoře	zúžen	tak,	aby	se	snížila	pravděpodobnost
zachycení	pokožky.

Funkce	vysávání	čistí	nos	od	chloupků

Využívá	sací	mechanismus	s	ventilátorem,	který	nasaje	zbytky	chloupků.	V	nose	ani	okolo	něj	vám	tak	nezůstanou	žádné
chloupky,	takže	po	zastřižení	lehce	uklidíte.

Chloupky	a	vousy	lehce	vymyjete	vodou

Do	příslušného	otvoru	nalejete	vodu	a	chloupky	lehce	vymyjete,	aniž	byste	museli	vyjmout	břit.	Vložte	špičku	břitu	pod
tekoucí	vodu,	zapněte	zastřihovač	a	voda	vymyje	chloupky	zachycené	uvnitř.

Multifunkční	zastřihávání

Břit	Dual	Edge	Blade	přesně	stříhá	a	pohodlně	holí.	Stříhat	můžete	vrchní	stranou	i	oběma	stranami	břitu,	takže	se
zastřihovač	hodí	na	úpravu	chloupků	v	nose	a	uších	a	doporučuje	se	i	na	úpravu	obočí,	kníru	a	plnovousu.

Voděvzdorný/Umyvatelný

Celé	zařízení	je	omyvatelné,	takže	ho	lehce	očistíte,	aniž	byste	museli	sundat	břit.	Do	příslušného	otvoru	nalejte	vodu	a
chloupky	vymyjte.

Specifikace

	Baterie	2	AAA
	Omyvatelný
	NAMOKRO/NASUCHO
	Ochranná	krytka
	Čisticí	kartáček

Díky	novému	výkonnému	motorku	a	břitu	s	dvojím	ostřím	hladce	a	bezbolestně	stříhá	a	netahá.



Bezpečné	provedení.

Jednoduché	čištění	s	funkcí	vysávání	a	vymývání.

ER-GN300	Zastříhávač	chloupků


